

活動花絮：



輔導老師與心理師特別來到比賽現場為參賽同學打氣

■ 感想：

7月份的訓育活動歌唱比賽，因為天氣相當炙熱難耐，學生難免情緒比較躁動，學務處與教務處商討希望能舉辦個較為柔性的活動，能夠抒發情感又不像球類比賽那樣的激烈，於是音樂老師協同體育老師共同策畫這次的歌唱比賽。

同學得知有歌唱比賽時，覺得很新鮮，報名也相當踴躍，因為人數眾多分為兩天舉辦，比賽是自訂曲目，同學不單單是國語，台語、粵語，課餘時間都可以聽到學生哼唱曲子，尤其是比賽前夕大家都勤加練習，就是想在比賽當天能夠有出眾的表現。

比賽場地是在禮堂，由體育老師擔綱主持人，他本身就是個很帥氣的老師，現場除了要炒熱氣氛外，也要能拿捏活動的時間，整個比賽過程笑聲不斷，教務處安排3名老師擔任評審，而評審在布幕的後方是無法見到參賽者的，確保評分是絕對公平的，不會偏袒任何學生，雖然只是個陽春

的歌唱比賽，沒有聲光音效，但還是可以看得出老師的在活動設計上的用心，而過程中有的學生緊張忘詞，有的笑場、有的臨時怯場放棄，雖然參賽者狀況不斷但主持扮演鼓勵打氣的角色，而最令人印象深刻的是其中一位參賽者說是要唱給女友聽的，看他唱得深情款款的樣子好像女友真的就坐在台下一樣，其他的同學也被他感動，還擺動雙手有如演唱會的粉絲一樣。而心理師和輔導老師默默地走進來坐在席內充當觀眾為學生打氣，學生看到輔導老師的到來也士氣大振唱得更大聲更賣力。

活動尾聲時學生起鬨要體育老師也上台唱首歌，面對學生的請求，體育老師也很大方地獻唱一首「腳踏車」將整個活動帶入最高潮，最後師生一起合照為這次活動畫下一個歡樂的句點。



特教老師與毒品個管師也前來觀看學生歌唱，



學生看到輔導老師都很高興相爭與她們合照



體育老師應學生要求上台獻唱一首歌



音樂老師和另外兩名老師在布幕後方擔任評審工作





同學在台下就像粉絲揮動雙手，輔導老師默默地在台下當觀眾位學生加油。